

отъ зема (кр. на Б. З. № 128 отъ 18 октомврий 1927 год.
Отъ тия които не са внесли до 28 април 1927 год. гърците ниндо отъ таякъ (или кой пошамки) Знаем единствено въ политикъ заповедите по тая зема, че не бие си излизали мивките, готвателите, че не редовните, р ниндо не са внесли, особено правителството отъ тия днешни, — таяко пакостенъ принципъ, за севаше граждански добро.

Ромни:

1) Настоятелство моли българското правителство да пропусне гринци за биванци, и се заинтересува за даната сажба и направен асим възмозно за облекчение азстат нин, като разпоречи да подаватъ отчетъ си о рибни, да провават по вече уорин, за правното приложиване закона за селско стопанство облекчаване на биванци и въ най-скоро време, да извършат всички взаимно излизането му въ смисла да облекчат и градските мивки, които трябва да даатъ одордени и кредитни си съредствата на биванци зема.

2) Милосте господина Министро на Вътр. работи, който ето даси за наследние наследственитъ добродетели, да правя нужното, че се долин зема отъ 28 април 1927 год. или да се даде нужното тълкувание на сжаките облекчаване за биванци, то правителството на зема да не плащатъ лиана на зема отъ 20,000 лева за по рибна на мивката, за ивнери и пр. до 1930 год. въ рибна, че тая да облекчатъ и че до 28 април 1927 г. нин внесли суми срещу зема, като и тия що са отримали пари отъ сжаките и пр. а сжаките нинеритъ бие да се няматъ саване че не да се присъветатъ тая.

3) Биванци няматъ Главната рибница за наставление биванци, да управин по вече ниндо няматъ свонитъ органи, че нинъ правдини и рибно редовностъ че преки и още тая нинда озематъ останалитъ биванци биванци, а зма нинеритъ да мардатъ неинеритъ икочане на горитъ и Главната парцелитъ на биванци да използване.

4) Зависава всички биванци представителни въ комититъ най редовностъ да защитятъ интереситъ на биванци, б. следатъ представляватъ действително и дейността на биванцинитъ комисии за нинеритъ и нинеритъ инвестиратъ и зема по комититъ нинеритъ да донасятъ въ законето б. а чрезъ тая, да с-

Антисемитизма въ Ромъния

Нови натъпявания. Едно време арменитъ и ромънскитъ студенти

Вашингтънътъ председателъ бие центральнъ, че антисемитизма въ Ромъния вече не съществува.

"Le Spout Republic" обаче съобщава, че въ Бесрабей близо до Кишиневъ влишатъ студентитъ, за развличене митратирали, ринили и ограбили множество евреи.

Нивало антисемитизма въ Ромъния, а разни еврейскитъ чески организации разпространявали съ всички печатни работи противъ еврейтъ. Въ едно отъ тия четиене:

"Защо противите еврейтъ? Тая няматъ общи, тая няматъ отечество. Тая обвиняватъ нашия народъ. Излагаатъ ти окръжията Ромъния, ама не въ сила — да бидатъ проклетни еврейтъ въ тия изгоние отъ „добрате“ Ромъния и т. н.

А на конгреса на 4 вото за О. Н. въ Хага, ромънскитъ делегатитъ не само, че изпротиратъ факта на съществуващия антисемитски движения, но още и показватъ рибна на еврейскитъ предраслети, като ги карасоатъ на свое братя.

Но, какъо виваде и съ еврейтъ еликатъ изрешатъ „милостиво, койкото вършатъ и съ българитъ, и съ унгаритъ и съ руситъ, турцитъ и пр. И пободо, ободо е умеденито, че влашките шарлатанитъ и ниня нинма по света.

Въпросътъ обаче е другъ. Като се знаватъ тия необикновенитъ факти и алжидитъ на влашките управинци

защо се менажиратъ

и защо се подиритъ отъ J. H. ? Защото политиката на О. Н. е такава, на големитъ империалисти, които само съ теоръ и насилие нинеритъ да тарпентъ едно фаворно положение на миръ. Това обаче трябва добре да разбератъ политикитъ народи и да се обединятъ за козметична борба срещу мивки и големитъ подлинци въ света.

Въ "Le Spout Republic" четиене следнаго много интереснаго документа отъ ромънскитъ студентитъ да Парижъ съ изправини да международния конгресс на студентитъ едно изложение, отъ което излизане следното:

"Между васъ жасващиятъ де-

отатинитъ отговорни нинистички.

3) Конференцията моли господина министра на Вътрешнитъ работи и господина главнаго директоръ за наставление на биванцинитъ, да дадатъ нейстроги меридания на подовостванитъ си, да спазватъ закона и биватъ объективни при обясняване биванцинитъ.

десати на една организация, който слушатъ, като послушатъ инструментитъ въ работитъ на ромънското правителство въ неговата политика империализма.

срещу националиститъ малцинства

и съществува съ подиринката на него и благоприятно на всенното положение.

"Оть шестъ големитъ тая организации е създаденъ въ ромънскитъ университетитъ единъ истински комитетъ, ограниченъ на всичкихъ анимализованитъ духъ."

"Тая виваде въ университетитъ "Numerus nullus" срещу студентитъ еврейтъ и не съществува и не съществува брутално стигитъ и убийствата, като силата съ студентъ еврейтъ. Фактиче, убийтъ съ революри отъ „студентитъ“ поредания и следъ това освободенъ отъ ромънскитъ съдилищи.

Тия организиратъ съ действително на ромънското правителство програма, като тия въ Орлеанъ Марс, То-Бана, Лионъ, противъ националиститъ еврейски и унгарски малцинства. Тия организиратъ олустошенето

на унгарски и немски велтинци и на еврейски еврейци.

"Организациитъ прова, които е представител въ всички конгреси въ всички ниндо друго, даватъ да подполга политикитъ на едно правителство, койкото извършаватъ на националиститъ малцинства таякитъ кой чинъ зинатъ въ обществото, койкото мивкатъ и оклади на международна работя Зурерманъ и Казаки, а нинеритъ, че сж се обилни противъ политикитъ въ университетитъ въ менажиратъ на една манифестация и програма.

"Между това единитъ отъ главнитъ ромънски делегатитъ Раятъ, който се опитатъ да предкаже антисемитизма нинеритъ въ последното сбирание на студентската ромънска асоциация въ Парижъ, бие съзидувиратъ отъ големито болшинство на сбиранието, койкото цюваде, че не само студентскитъ международни групи сж противъ организациитъ на програмата, но и таякъ жасватъ жогатъ да съществуваатъ и нейни фестивали, който въ Парижъ, всоциалитъ дори не ромънскитъ студентитъ не се сполватъ разира съ тая.

"Отъ друга страна, ние знаеме, отъ правителствените ромънски асоциити "Муазитини" че шета на ромънската делегация е конференциитъ преди да млусне Ромъния, съ

важни министритъ-антисемитъ.

възру становището койкото трябва

биа да вземе въ конгреса. "Делегациитъ на една организация суваена отъ големито болшинство на ромънскитъ студентитъ и койкото е въ таяко сътрудничество съ правителството на ромънската олигархия не може, освенъ съ едно истинско използване, да нинда да представяне ромънскитъ студентитъ, защото тая не представлява друго, освенъ таяко правителство.

"Ние мислимъ, че тая делегация не може да донесе въ всички конгреси духъ на международно съгласение, койкото е целъ на всички федерации.

"Ние се наддаваме, че всички нашии задачи и въ всички солидарноститъ, съ всички ромънски комитети, ние ще изключиме отъ всички конгреси

делегациитъ на ромънското

правителство, койкото съ изключително отъ всички реални и организациитъ, койкото тая преставяватъ.

"Ние ни горимъ койкото да изживимъ всички програмитъ срещу приславане на военни сжакъ въ Букурещъ, съ койкото сжакъ оставимъ нашитъ колеги Зурерманъ и Казаки на 7 и 8 год. изгорна работя. Сжакъ тая нин съ възможности ше приложиме на политикитъ събъ безнованитъ изгнания, нинеритъ сж биемъ подложимъ въ Обществена въ Букурещъ и въ затвора въ Добрича, койкото сжакъ съставяе едно големо посетателство върху чужбинто достойнство и съвестъ."

"Съ добриче нинатъ всички дукъ не другиратъ, ние ни отправиме, склиди другари, нейшитъ братски поздравъ."

"Долу агентитъ на погрозитъ на ромънското правителство!"

"Да нинатъ международното студентско разбирателство!"

Парижъ, 30. VII. 1928 г.

Отъ Л. вото на студентитъ пий отъ ромънскиа промижи

Умелостъ се всички

лима койкото поздравитъ
в. Са Добруджа, койкото и обонителитъ, койкото не сж са отчапанъ, че до отчепатъ менажиратъ. Менажиратъ че биванци промижиде да нинъ сиронитъ въстаника.

Радоститъ моли всички

лица и дружества, на койкото се изпраше въ "Са Добруджа" да побързатъ въ най-скоро арбне да се отчетатъ.

Абонанитъ, койкото не сж изплатили абонаментитъ си, умолеватъ се да сторятъ това въ най-скоро арбне.

Изъ страницитъ писемитъ

Лигариата. Нуй да Бо да прости. — Българи учителитъ въ ромънска услуга.

Добруджа, августъ 1928.

Лигариата у насъ не е представител ниндо комитетъ. Противително, ама нинеритъ не обръщатъ внимание. Както азършеетъ доброе ниндо измиванитъ и заполоватъ да работятъ карушката. Разправяне му, че конетъ сж въ харина и кой го виваде, не не може да се остави, ама сж поунитъ бой зорна те карва, да изрешитъ, че шета да гонитъ воститъ други цинари въ таяко село. Оставаме карвана, таяко наивенитъ, и койкото за таяко шо дукъ.

Биванци нинатъ съ гоститъ отъ България. Отнае да види деля си въ с. Асватъ нийш. Шо виваде и нинда едно цинариво съ койкото подъ мивките. Исава четири нинеритъ рибжъ. Платята отговоритъ, че нима.

— Нима ли издрезане на развалителъ български сжакъ цинца, отъ, измиватъ ли го, и посочатъ революри.

Платята става и два рибжъ. — Защо и дааритъ де бело?

— Какъ нима да дадеватъ. Не зиневашъ ли революри тая?

Вий прваватъ и стрелитъ. Какво да се правятъ, нинеритъ сж мивитъ, ама нима нинеритъ.

Цинаривитъ запрвае мивка. Цинцо село ше му работя ананри Шофа нарекане, койкото да работя. Ама работитъ се чека, не нима.

Следъ ниндо оплакане, нинеритъ префракъ нарекане ананриятъ да се нинатъ. Ше може койкото на цинариво мивка. Шофа въ Агадемир реве и нинеритъ:

— Хайде на, Нуй да Бо да прости, му бие.
Шета да првашатъ въ 20 денъ на денъ за холъ.
Та "Нуй да Бо да прости".

Ивнине динка старитъ даскалин Кирилъ Даскаловъ и Неодино Константиновитъ. Тая се навиривае, да се главатъ въ ромънскитъ училища за учителитъ по български езикъ и да приематъ делята въ Синастри отъ българскитъ училища.

Въ тая влашката държавиня нинъ плавитъ по 10,400 лей месечно. Но тая сж и български пенсионери. Българската държавиня нинъ плавитъ огорче и диншъ перако по 4,5000 лей месечно.

Това е го волитиката на българскитъ корбанджик по нинатъ.

Виванъ, че се борятъ пакъ за свобода.

Делорпонтъ, августъ

По рибно, тая да знаатъ, койкото тая ше се оправдаватъ.
Р. Руск, 28. VIII. 1928 г.

Съ поздравъ
отъ Дуля Зурлоа

До Дуля Зурлоа
Понителъ на изброчинитъ гр. Разградъ

Гр. Зурлоа,

Койкото ти отъ 28. VIII. по лъ. Значи и тия не сж сърце. Добре бе Зурлоа Деневъ, койкото сторитъ, все Черналина мивнона. Не не е да друго, ама че и Зурлоа нинеритъ, да въ освободяватъ. Понителъ ли Пучери, сирекъ ли все съ Авениумъ праска? Договора сжко-

платово. дрели. обуца, да и цинжъ гравитъ сж америкоситъ отъ сирене, — доставлатъ сж дората. Тая не е шета работя туй, да се освободиватъ. Сервиозитъ работя е тая, Дуле, много сериозно. Нейкото дори бие по нейблин Сарахителъ Саниа, ама таяко биеше отъ възгору.

Ама ше нинеритъ — всичко туй любаво, но не сж прваитъ. Зурлоа, койкото всичко туй да е харубаво и пенъ да не сжъ прваитъ. А тая прваитъ ли биеше гадатитъ, тая отъ изброчинитъ, койкото чинеритъ свобода тая си и тую, ама не до тая осебна, то до другата направо. Деневъ, че нинеритъ тия, че Буроев, койкото възгорувае нинеритъ, то реде и сега не изброчинитъ, да въ освободяватъ и тия възвратъ, да не зиневашъ да не оставитъ, да се нинеритъ, бераберитъ Петко съ нинеритъ.

Хубаво бе, койкото Дулеа, ама азъ нинеритъ сжмъ навиритъ? Го не единитъ койкото да не му излезе лошо нинеритъ. Слушай да тия кава, но между насъ да остави. Да не виваде, че пакъ да не погизитъ!.

Пинчанинствата на Буроев не е туйотъ само себе си. Той нинеритъ е заиделъ, че койкото нинеритъ сжакъ още по веджакъ, и койкото нинеритъ още по единъ вивше, ше го наднинеритъ по богатство, въ пълнително и освободитъ ше му виваде и славата. Понителъ, динеритъ, ставатъ динеритъ и виванитъ все възвратъ, да я

освободяватъ и тую сж нинеритъ около параграфитъ. Той не е големо просто, да не разбере, че сж неговитъ органи, койкото по неговата глота да ги чуваатъ. Е. Зурлоа, ама и азъ да сжмъ нинеритъ койкото, койкото койкото шета да направя.

Тая, тая сжмъ виврося драги Дулеа. Азъ, таякъ въ таквона нинеритъ се буритъ. Тая е востъ работя, но сжмъ сжмъ въ рибно-таквона, ама гледатъ, койкото и койкото по-скоро, да въ освободитъ, че зере почиватъ да биванци сжмъ нинеритъ отъ чинеритъ.

София, 1. IX. 1928 г.

Съ братски поздравъ
отъ Черналина Сивки

Никто Келого подонсоъ

Голяма и нова верига на робин

Още един фарс на големият аржантис дипломатически заварник. Обредните сепаративизъм и шлея Европа, трябва да бъде и да бъде, за големите постижения в областта на мира. Напразна ревност. Защото много при други обстоятелства същото противоречие и тъй провокаторски сприво ира и разбирателството между народите не се е действало. Ние нямаме случая да отблъснем военни герилети около тая преследователна и военна статика, през които той е преминавал. Самият фугит, че той се сключва в момента когато в шлея Европа, Либериа и крайния изток се правят инаквари за големия мащаб и то от сакити, които взема инициативата за такъв факт, че цялата святка инициатива в граждански войни и борби, къде по-силно, къде по-слабо; факт, че се изключва Русия, единствено големият международен фактор показва, че на мир готвещ съпросовете Келогова пакт, а войни и то такава големия, страшна и опустошителна война, каквато човечеството не помни. И пактът на Келого дажда само да ни покаже как страшно перспективата за народите.

Вестникът на изключва три глупости, които подписана в Париж и Европа не споделят нищо редовно, навар и съответно изключва за да извършат ново правдо в света на човечеството.

В действителност това не е цялата истина. Резервът, който се изключва част и които той съдържа не се съобщават. Резерва се, и това умислено се прави.

Тези резерви са:

1. Че заключените договори и задълженията на държавите произлизат от пакта за О. Н. с. в силна. А това значи, че всички войни и войни договори на Франция съ Пана, съ Румъния, съ Чехословакия, съ Югославия, които подкрепят робството върху десетки милиони мажоритарни мажоритарни етнически и на Келогова пакт;
2. Че ако едновременно пактът пакта държави, го наруши, то произлизащият от него задълженията и за другите държави пада. А това значи, че пактът е нещастен;
3. Вече подписана пакта държави има право на законна защита. А това право за законна защита е относително и абсолютство и най-големият виновник на войната върху има право да теоретизира върху него.
4. Че колонизациите държави, като Англия, изцяло интереси и във всички от нейните колонии бждат загрозени било от други планети на съседни колонии, било от граждански борби въ сметка нейни колонии, навсякъде в случае ова съборбата на индианците, бурити в южна Африка или в Хеландия, които се борят и искат свободен и независимост, или дори въ Китай, идващо тя има колонии и протекторатни права. Англия има право да се намеси и да води война, за да спаси тя народа. И това не е нарушението на пакта Келого.

Ето това ти я писали им първичността въ Париж. Развой се Сине човечески, че изключва още една верига за робства ти.

Един черен признателност

къмъ заслужилитъ

Наша оземтаване за борбата на свободата

Никито не тачни паметьта на светит революционер и заслужили за свободата България, особено въ днешно време. На един от другаритъ на Ст. Карлова, Генчо Илиев, отъ Дряново, признателна България му е дала 30 диплома зема въ с. Торис Синтъ Турчиновци. Генчо Илиев умира и остава жена и деца. На следващата случка, Синтъ Турчиновци на Генчо Илиев избухват въ България Ротинитъ, посочват върху него на Баба Генчиовца. Тя забвта при Синтъ Турчиновци въ с. Саво Генчевци въ с. Бабово, Русиско. Саво е биванецът отъ 1918 г. Той биванецът член на добруджанското движение. Успял, да си направи една изданичка, отъ тогава той се явил, да се ожени. Майка е сиринена, за всички има зема, само за него и някои добруджанци нима оземтаване.

Най-после той търси документ за беше си, за да предизвика това срам и стеснение въ синя, които тъй не щинат се отнасят сприво големия част отъ отиващитъ него дора се оземтаване по два три пъти инос, е също чиновник и търговец отъ градове, а някои свиратаръ бирничия, покаяне разговарятъ съ общинските нито си се оземтаване съ по 100 джера за се бе си и съ по толкова за бабалити и шуревити си.

Ние се присъединяваме къмъ недоволството и оплакванията на тия биващи и даламе нигдедност, дамо бждат долинени, които стоятъ горе, динринитъ и контролиратъ това оземтаване.

Голямо документъ съ дата 1. IX 1881 г. и завършен отъ Русекия окоп. управителя на 9. IX, с. с. г. гласи, че е издало на Генчо Илиевъ (бежа на Саво Генчевци) отъ гр. Дряново отъ некои други поборници по освобождението на България, отъ което се являва, че Генчо Илиевъ презъ 1866 г. е бил въ четата на Стефанъ Карджия и презъ 1876 г. въ четата на Цесо Войвода и въ нея на Христо Маноловци. За тая заслуги той е билъ възнаграденъ презъ живота си съ 30 диплома зема зема за оземтаване.

Какво чакаме тая даламе зема бива въ Торис Синтъ Турчиновци и маха, а Баба Генчиовци изключва и тя е днес, при синя си въ с. Бабово. Независимо отъ социалните грени на държавата, които единично трябва да бждат за всички граждани, и горния аргументъ махът ли е, да заместитъ, които раздаватъ зема за да бждат по състрадателни нима Баба Генчиовци? Какъ нима се доживяват на наводно българско поколение, че тачна заслугитъ на синя невин герон отъ преосвобождениелата елова? Помече динични, елова.

Четете и разпространявайте в „Свободна Добруджа“

Националните движения въ крайния изтокъ

въ Китай

Презъ Писидо съобщаватъ: Телеграфиратъ отъ Пекинъ, че генералъ Чангъ Чуанъ Чанъ поговоря офанзива срещу националиститъ и е използвалъ коинценциитъ на 6,000 души го динитъ за Мунанъ.

Генералитъ въ Манчурия сж били повикани въ Мукденъ, за да разискватъ върху оземтаванетоъ пакта.

Министрите биващи бждатъ отъ истокъ къмъ Пекинъ. Споредъ други сведения, партизана на Куангъ Синчжоу, на които оземта протеститъ Ли Шай Сюанъ отъ Кантонъ, Ли Тунгъ Жинъ, и Пао Чангъ Си отъ Ханкинъ сж изоставили противъ Чангъ Кай Шенъ.

Други сведения говорятъ, че се очаква въ скоро време едно стълкновение и че Фелъ Ю Сюангъ търси поводъ, за да се явни и обан нахочени стична динитаро.

Главенкомандуващитъ генералъ Чангъ Кай Шенъ е пристигналъ въ Шанхай, да се разбере съ известни членове отъ Куантингъ, които сж отключили да отидатъ въ Манчжоу за да протестиратъ на общото събрание на партията. Шенъ дещ и преговарятъ съ делегатитъ на Хенгюанъ.

Отъ друга страна, генералъ Фелъ Ю Сюангъ не изключва случай да засили своята популярностъ съ измърненитъ да протестиратъ тая на Чангъ Кай Шенъ въ приключитъ на китайцитъ.

Маршалъ Иангъ Си Шанъ е окончателно напусналъ зоната Пекинъ Тингъ Линъ, където имала задаче да алтаре въ провинциитъ Шанъ Си. Той не е увещавъ слухъ на конференциитъ въ Пекинъ.

Отъ Шанхай съобщаватъ, че „Тайнесъ“, че намираща се подъ

съветно влияние

генералъ Фелъ Ю Сюангъ е поставенъ на чело на изключително военни комисии и така ставалъ действителенъ главнокомандуващъ военаръ и подъ друга форма.

Чангъ Кай Шенъ ще западне на чело на правителството. По заповяда на Иангъ Си Чангъ подпомае сж комуниститъ въ Пекинъ, защото диничнието имъ расвало.

Китайцитъ отъ своя страна пъкъ заявяватъ, че се продължаватъ бойнитъ на японскитъ стони, докато японцитъ не признаватъ китайския суверенитетъ върху Манчжурия.

Споредъ в „Тайнесъ“ загу битъ контр японската търговия е прекъснатъ, отъ нато е за почналъ бойната противъ Япония, се изключватъ на 32 милиона.

Японцитъ заявяватъ, че ще неутрализатъ загубитъ, които търпятъ отъ тая бойнитъ, но правата си по договоритъ не западатъ. Нима да административенъ денонсиранието на договоритъ отъ националиститъ, казва председателата на търговската камара въ гр. Осакъ, дори и съ изречитъ на единъ войни. Ние считаме, провъзгласява той, че е дошло време да се образуватъ едни и едни дипломатически фронтъ на единични сили и да се действатъ въ съгласие, за да се спестятъ страданията на инос въ Китай.

въ Манчжурия

Отъ Пекинъ телеграфиратъ на „Дейли Телеграфъ“, че япон-

Интернационалните конференции

Вавилонско стълпотворение

Въ Берлинъ се сина тая годишната междупарламентарна конференция. Конференцията представлява едно истинско Вавилонско стълпотворение. Говорили по разни въпроси и на разни езици, зана не се разбрали.

Британскиятъ делегатъ Вилсънъ Бей председателата на парламентарна вавилонски оспорва на Англия правото за поддържа една инувация въ Египетъ и да установи едно специално право на протекторатъ за мундипитъ на базата на капиталовитъ. Алжиръ прядъ съ толкова обявеновено пакта да се управни пресия върху Англия.

Германскиятъ Шималъ отъ Лейпцигъ пактита върху за малчинствата и подчертава, че реснието върху нещаститъ милионитъ въ Италия тежи не само върху съвеститъ на Италия, но и върху тая на шлея святка.

Австрийскиятъ делегатъ Уркселъ лидерата протестиранието на неговото отнашество къмъ Германия.

Емилъ Борелъ, французийскиятъ прибувлява да подчертава, какъ големия опасностъ представяло инувациитъ и ревизиитъ на договоритъ. Висока нито обаче на Съединенитъ Щатъ въ Европашко да пресече съ всички уавръ всички подобни инуваки.

Молдавия, американскиятъ делегатъ изтъква, че несправедливо на парламентарния ревизиитъ се диничило на нещастията на човка.

Ремондъ (Фривинъ) отговаря, че кризата въ парламентарния ревизиитъ е криза на демократиитъ. Въ много страни демократиитъ не съществуватъ.

По отношение на угаронскитъ нещастията угарскитъ являватъ е каролия жестокитъ обвинениа срещу Русия. Румънияскитъ делегатъ Джуларъ изречитъ, че Румъния била арестувашила Бенксиско Локарно, ако угарцитъ не отепар дили.

Отправлено се е последователно до О. Н. по обезоружажението.

Италианскиятъ делегатъ Стефанъ отговаря, че въ Италия малчинствата съ Фри и че ть сж позовави отъ сакити права, нато италианцитъ. Шо се отнася до обезоружажението, трябва да се обезоружажитъ морално хората, за да се пристигни нима реално обезоружажението.

Портретъ Форматъ 80.80 см. по случай датъ годишнината 28.11.18, а изключително отъ почето.

Страна въ нова изключително. Искате го отъ разкошитъ на в. „Св. Добруджа“.

Портретитъ свободенъ, можете сж въ безплатно количество.

Портретитъ, да се подаряватъ съ братъ.

На предлозието 20%, отстъпката.

села летяща, както и въ чудитъ сръбъ си нима същиятъ, казва синя на Чангъ Цо Лингъ, че се отнаше отъ присъединението на Манчжурия къмъ националиститъ. Японцитъ заплахватъ съ крити иран Манчжурия.

Федерални изчисления

Съединенията отъ Москва по кватернитъ са бждатъ пакта, че не е импробабилно да вкрача чвърху.

Како изключено нима, колелити и муглинитъ около единството на диничитъ отъ Прибалтиката, така съвсемъ изключено нима на федералиститъ изключено нима съ България, но върху бждатъ на резонанс Вилованскиятъ комитетъ създаване пътя диничитъ, мажоритарно съ самостоятелни диничитъ на Хърватия и Словения, Босна, Херцеговина и Сърбия, Гора и Сърбия и Мандония.

Концесията, че въ трескитъ вождитъ презъ и България, че свързатъ робството на Манчжурия съ България изгледа, че всички сръбски инувакии. А пакъ показва, колко сж диничитъ. Загреботъ отъ нато и вездария и федерална инувакия държавя.

Свързатъ пакта, че нато на едно три милионно население, което е дамо най-близкиятъ мертен прядъ отъ нато и бждатъ, че ще могатъ да бждатъ една солидарна инувакия държавно единство.

Прелюминатората пакта гребъ решитъ, не е нито да го, освенъ една нима аржантиса на изречитъ, а същото на така предложадението на самиятъ федералистъ. Мажи и отъ идващо да се нещастията и колонизациитъ очевидно сж насъ втиснуващо добръ разбирателнието на нещастията въ много народности. А това не ре че борбата отъ провинциитъ, че само едно истинско инувакия диничие, което ще се оземтава саграни и тая и вратитъ манталитата, ще да открие пакта и усе едно действително разбирателно за моголчанскитъ провинция сж отключитъ и вездария членъ и Манчжоу.

Прелюминатората пакта гребъ решитъ, не е нито да го, освенъ една нима аржантиса на изречитъ, а същото на така предложадението на самиятъ федералистъ. Мажи и отъ идващо да се нещастията и колонизациитъ очевидно сж насъ втиснуващо добръ разбирателнието на нещастията въ много народности. А това не ре че борбата отъ провинциитъ, че само едно истинско инувакия диничие, което ще се оземтава саграни и тая и вратитъ манталитата, ще да открие пакта и усе едно действително разбирателно за моголчанскитъ провинция сж отключитъ и вездария членъ и Манчжоу.

Отношението на

Русия и Латинията

Латинията и тая Бърнитъ

Министрътъ на външнитъ снитъ въпроси въ Латинията е деклариралъ въ оскарво, че съключението на инувакия договоръ между Латинията и Съединенитъ Щатъ е нещастно. Оскарво въ няколко пункта, да бждатъ изречитъ, нато той за прядъ прядъ Русия съ Латинията.

Съединенитъ правителство имело да доустане по прядъ прядъ Русия, осемте въ нима чужди провинциитъ, чия да предаде комунистита на другитъ диничитъ, че да заместитъ Латинията да мутува само отъ Латинията при едни по-високи.

Това е несправедливо и гиниститъ, толкова повече инувакията народа е вавилонски загуби отъ инувакията на царскитъ гора.

„Ако договорите съ Латинията се представява големиятъ ги за святъ страна“.

Министрътъ заявява, че военнитъ операциитъ на Латинията незначителна въ Латинията и безопасностъ въ Латинията.

Соба - Печ, Сълван - Печ

Почти абони:

- За България 80 лв
- За Франция 160 лв
- За Англия 2 дол.

ОБЪЯВЕНИЯ:

2 реда на см.
всичко 2 лева



СЕДМИНАДЕСЕТ ВЕЩНИКЪ ЗА НАЦИОНАЛНИ ВЪПРОСИ

Записване на абона-
ментите се прируча-
ва по същата

Редактора вестника

Иван Д. Димитров - Иван

Главен редактор -
Д-ръ П. ВИНЦЕЛ

Министерска криза и народния суверенитет

Когато предъ О. Н. се поставят въпроси за разрешаване, много интересуват поробен народи, както и случая с угарските, македонските, нямските, побуджакските и и др. малцинства, представителите на победителите във лицето на Чемберлена, Ериена, Залески, Венешъ, Титулеско и Политисъ по-първо тазата, че едно подобно външателство значи посегателство на народния суверенитет въ Румъния, Полша и Югославия.

Безсъществеността е едно излизане на демокра-тическите понятия и на конституционализма въобще. Вдъхото колкото е върно, че всички народъ трябва свободно да се урежда и себе си, толкова пътъ, особено на слухата теория е върно, че малките народи и малцинствата, които са въ компактни маси въ по-малките страни, и имат работата само да разпоредят съ съставените си и, че никакво насилие не трябва да се упражнява върху твърмата съвест и воля.

Очевидно се досагащо-ро си отрицателно държа-не по отношение на правта и свободата на по-малките народности. О. Н. доказва на теория и на дело, че то е инструментъ въ ръцете на силните и на победителите.

Висимостта на угнетените и заробен народи, ние виждаме какъ от Лондонъ и Парижъ, тѣ се обединяват и решително действуватъ противъ суверенитета на малкия български народъ. Затваряйки си очите предъ изправените като колосъ национални движени-ния на Балканите и обинавайки отворите, че българския воененъ министър генералъ Вълковъ е похравналъ революционния духъ на македонската организация, съ което се застрашавало спокойното уреждане на държавната криза въ Югославия, тѣ искатъ отстранението му отъ управлението на България. И както другаръ, така и въ България се извършва държавнически които се въпрегнаха въ колесницата на потиснатите, отказваха се отъ тазата за новоустроен суверенитетъ, отъ конституционни догми и отъ правото на народа да се урежда самъ и свободно у себе си, преизвикваха министерска криза, улесни-ката диверсия по националните борби, въ Югославия и на Балканите, въобще, и съзнателно попомогнаха по тая начинъ задъщата на сатрапите на народите.

Ромъския шоританин

Никои си Липулу презъ 1912 година държавствувалъ презъ южна Добруджа и конституи-ралъ, че населението било на турско. И важно било, че като минавал и сирѣчь въ голѣмото и дубаво българско село Ляфатаръ, навлялъ едно малко 3-4 годишно момиченце съ коси очи и твърде красиво. То ги гледало фиксирано и съ едно любовитство. Докавалъ баш му, то не съ свои очи и съ бѣлъ малпакъ, за различие отъ обикновеното чернитѣ, които се носили тамъ. Бащата казалъ, че билъ отъ ромъския проваходъ Укеваля, съ значи малкото и дубаво момиченце — ромъшка.

Ей, завалилѣт аласи Щонъ въ Ляфатаръ навѣрна ромъшки, казало и въораа ромънецъ нѣма, обомнио е казъ Довруджа е стемале ромънска.

Четете и разпространявайте в „Свободна Добруджа“

И съ локътъ му гваря

Изменика две години отъ она черна дата, на която брат сина рина отна много на слухото въ побуджакското движени-е Още неизлечени — не изпарени изривитъ отъ днешъ, въ който се гварява съ телото му, ето че се почна гваря и съ локътъ му — локътъ на Доца.

Свирени тогава, Доца съ свои върни другари, на почива въ оковаността на Динавѣл, бивола извадени и навелнати нахъ, засади и кубини. Убийците минаватени пъше на локътъ, въпреки съ се оказали на поваленитѣ жертви и думата на една пушка пробва да бѣше дубавото чело на Доца. Звеша друга — толкова дупка, а дупка о, умасъ! ...

Замисленъ бѣха трѣма солдато. Прострени въ черни трупи, не селинето нахъ, селето съ болка на сърца отива за види за последно прости, защото обичае бѣше отъ него, и малкото се пронизаха копилки за упокоение на душитѣ на жертвите — „делегали“!

28.VIII — Богородица, праздника, който много се тачи отъ населението, излизаша се молебна и се вържеше буйно, никога, а всрѣхъ изаша трауренъ видъ. Като че ли никои не смѣеше да предриче ни какво и да бива. Нитоверени смѣща дѣна труповете на една кола отъ-всѣхъ ги въ гробищата и ги зарынаха въ единъ брѣло, безъ чинаво и да е било богослужбени черемии. И толкова.

Колкова имъ години отъ тогава. Писа се много въ хадо на тѣхъ — Дочоца. Писа се хадуваме, писа се и единъ имъ се. Презъ 1926 год. бѣ издаленъ локътъ на Доца съ големата му въ единъ побуджакски органъ. Тая година по случай 2 години отъ смъртта на Доца, се издаде отбѣлно списо локътъ му, въ голѣми форми, обаче предъ да пристигне въ селето ни за плакрене биде конфискуванъ.

Слаки учело, тѣхъ и бла-ти съ насъ тогава, когато ние ситанени бѣхъ тѣхъ частъ на нѣмъ и колкото нѣтъ нѣ дозата и вътъ въ полето и гроднитѣ въ Синистра, каже и ни предаваха частни урши и тѣмъкъ винаги съ всички, честенъ и искренъ, авенчи сърдцата на всички ни. Убѣдѣта и погребѣла, но погребѣла само твоа трупа, а дѣлата и своето, ни. Тѣмъкъ нѣтъ отъ брѣло витѣе и нагнѣи нѣе винамежду насъ. Нѣкъ конфискуванъ локътъ ти нѣе съ доканъкъ, че сме тѣ горъщо обичали и че обичати на предъ смъртъ съ смѣна мѣръ. Конфискуванъ ли самъ, другъ ще издаде. Дѣлѣтъ ти се кини къщата на астен добруджанецъ, който обича свободата на Добруджа.

Блаки твоѣ учело

Колонжъ за нити

Второжението надъ всички Легло френското споразумѣние отъ денъ на денъ поведе се денаскара. То бѣше измѣна за американцитѣ предъ подписането на пакта Келогъ срещу войната. Ала въпреки всички споразумѣния отъ Лондонъ и Парижъ, николко съществуване затварява убеждаването, че именно тѣя нѣко си водили преговоритѣ за миро-любивенно съ воюващи и тайни военини договори. Отъ издѣнати на пресидеата на Съединенитѣ Штати Колонжъ, следъ подписането на пакта е зачиано:

„Предлагамъ на Съвета на нацията за отхвъряването на войната, предсѣдательствитѣ при по-любо, на него да се поговори, не само като на една поредна международна формула, но също и като единъ практически елементъ отъ дипломатически механизми. Подърже се, че п. Колонжъ е дошелъ до тѣя заключеня, които е сѣщасно, щото Съединенитѣ Штати да разпоредятъ въ единъ дипломатически вѣрнитѣ, който да имъ позволи формално да влѣватъ въ контактъ съ другитѣ народи въ случаи въ мирѣ бѣше застрашенъ. Отъ друга страна, предсѣдательствѣ е на мнение, че една война ще бѣе нѣско мѣина, ако Съединенитѣ Штати формално участвува въ уршилата да ѣ се споренъ.

„Врѣме се сѣщо, че предсѣдательствѣ Колонжъ ще докаже върбено отъ американски Съветъ, да отъ войни произвождени наранѣти противъ войната, следъ законопроектъ върху мирнини стремежи. Оказа се той да обясни, че отъ сърдце поддрѣжа пакта, ама всѣмъко той е убедалъ, че пружалъ на национализмитѣ отбрана въ прѣдъ да бѣше поддрѣжати при раз-склѣпането на укрѣпности на пакта“ (и. и.).

Разградско — отбѣлно муши

Царули нѣма, гайда нѣма! Отъ разградски гранични подпорци сѣмъ чинаво на жалѣтако:

Кой е нулѣкъ автомобилъ, сѣмъ е тѣна „Шилверлетъ“ за 180.000 лв. на индустриѣ на чинаво въ Разградъ?

Зано му е тѣнъ автомобилъ? Кой поддрѣжъ шофьоръ, кой харчи за бензинъ, за гуми и за изгарѣка на сѣмъкъ автомобилъ? Каква е тѣя логария колко се организира отъ повозирческото дѣло въ Разградъ, съ тѣе разрешението е отпирѣ, когато има решение на общото повозирческо събрѣние? Каква целъ се прѣдлага съ логарията и за какви нужди се организира?

Врѣно ли е, че разградски окол, навелени се зинавае съ правобитѣ на тѣя билети, и на сила ги налага на сирѣтъ бирнитѣ по селата?

Мъши се трухъ, че окол нечелени съ автомобилъ и сѣмъкъ да лови разбойнитѣ!

Нужно вземане

Околнѣми навелени надъ закона. Оваване отъ бѣмънати

Врѣрѣи деклариратъ отъ високо нѣсто, че до края на тоаа лѣто всички бѣмънати, ще бѣждатъ обичаени и нечестивы, нѣе непрекъснато получавае отъ рѣчни мѣсти на страната, че бѣждатъ смъ действували бѣмъно, бѣмънесто, а ижежде околнѣми навелени, като Рѣн-трѣдския неприяк, се вържати въ работѣта на инспекторитѣ и сѣмътъ рѣгодата имъ. Другае нѣмътае силни партизани, крѣтъ рѣгодата имъ, разпрѣдѣля въ между рѣчното население и гайдакъ бѣмънати.

На тѣмъе окол навелени и тѣмъка нѣмътае, чинаво при-вѣждатъ локална партизанска полкѣтна трѣбна да се зинае, че не бива да се поставяе надъ законитѣ въ страната, а дерѣбѣмътае имъ и отпачо на разрѣшенитѣ на тѣмъко голѣми социални проблеми, какъто прѣдставяе бѣмън-ството въ България. Тѣ трѣба да знаятъ, че повозирчѣски бѣмънати не тѣ само вода и медъко съ индустри-ли свои работѣ, които и сполучае, и че въ тѣмъка е стѣпелъ въ индустриалитѣ на тоаа имъ, тѣмъко погнѣ-ниа съ индустриални парти-зани, които нѣмъ навелени и трѣнати да осомбѣнати свои, зарѣбѣчи работѣ. Ама нѣе стѣнати, както обичати да се бѣмътъ въ гърдитѣ, че нѣмъ-тията на България е трѣбна и че е бѣмънати на брѣмъта имъ бѣмънати е Римъка на сѣмъ-дѣлѣ, нѣма ги лѣмънати на дѣло, и нѣма нечестивитѣ, въ тѣмъко нечестивы.

Разградскитѣ нѣмъ, навелени се е тѣмъка индустриѣ, че инспектора на Гв. Дирекция на бѣмънати г. Свѣтлинъ, често отговаря на бѣмънати по въпроси отъ нѣмъкъ жѣмъко компетентностъ, да обясни и се токопѣли на окол, навелени.

Какви сѣмъ тѣя дерѣбѣски дѣмъне който мѣстѣватъ надъ закона?

Нѣе бѣмънати вниманието на Г. Министра на Втр. Работѣ, да вѣнати на Гв. окол, нечелени, да се зинавае тѣ административното на повозирчѣтѣ имъ околѣ, да не се бѣмънати въ чужда компетентностъ и особено, да не издѣмъ трѣбнѣмъкъ повожението, което навѣмътъ въ околѣте нѣмъни ги Дѣла Орѣна.

изъ Дѣлѣ-орѣанскитѣ гѣри и канѣти, тѣ за тоаа му трѣбѣво автомобилъ.

И тѣмъкъ дубавъ.

За пострадалитѣ отъ землетресението, околѣмъта нѣе давае около 50 х. лв., а за автомобилъ може да дава 180.000 лв. Какъ стѣмътъ тѣя работѣ? Ама е Дѣлѣ Орѣна, Лавинска-ганъ ли е, дѣто истиа може да разпѣлѣ него бѣй? Царули нѣма, гайда нѣма. Ще се позареме.

Какъ Ромъния дейдоува за националността

Угарскитъ национализъмъ. Забрава на угарския езикъ. Ромънизацията. О. Н. съучастникътъ.

„Le Cri des Peuples“
 Предъ разпадането на Унгария, първоначалното образование се учредява отъ сепаративни и отъ разни религиозни институти. Главно число първоначалното образование се поддържа отъ тия институти, отъ които идватъ и днешните земеделски субвенции.

Угарското правителство даде субвенции на всички училища, учредени отъ разнитъ религиозни институти, за първоначално образование. И днешнитъ училища получаватъ субвенции отъ угарския езикъ. Това презъ училищна 1913/1914 год.

Ромънизиратъ училищата в Румъния

Всички субвенции отъ 1,784,683 леи равни на 70 милиона франко леи, за първоначално образование.
 Следъ разпадането на Унгария, угарскитъ училища в Румъния отъ Ромъния областъ изселвани в Банатъ, се похвалява да едно отъ онези държавни училища в Румъния.

Между това, на 1920 год. в избрани предмети въ тия субвенции.

Отъ 1920 г. угарскитъ училища не получаватъ субвенции отъ държавата. Нещитъ субвенции, които неле издано 570,000 франко, получаватъ отъ ромънската държава, кои да твърдятъ изселваните училища. Това е, че не неле отири милиониста получаватъ субвенции отъ държавата.

Други, два милиона леи се поставени въ условия на заемки, като двете класа, кои училища, се отдаде да получатъ за угарскитъ училища право на субвенции на две години резултати.

Презъ 1918 год. въ завещание отъ Ромъния угарски езикъ изнесе 5169 първоначални училища, което се премина на угарски езикъ и училища, въ които се преподава на ромънски езикъ.

„Днесъ угарскитъ съобщени до попомонето да правятъ най-големия усилия и да получатъ въ селитъ области 852 първоначални училища. Влакото правителство построи 360 първоначални училища, въ които се преподава угарски езикъ. Това всичко прави 1212 първоначални училища на угарски езикъ. Така че

Угарски загуби 3957 първоначални училища въ тия области.

„Казанитъ 852 угарски училища се поддържа отъ частни сръбства и за сѣбна на най големия жертви. И въ тѣхъ не се преподава изключително на угарски. Защото обучението по истории и ромънския география се задължително да се преподава на влашки езикъ.

„Къмъ това трябва да се прибави че 360-тъхъ угарски първоначални училища поддържа отъ държавата не съществуватъ, сѣбна на унгар, Областитъ, нѣдето живѣятъ едно алустрелно число отъ националиститъ малцинства съ означени, като зони, изключително за влашко обучение и култура. Учителитъ въ тия

„зони на влашка култура“

получаватъ допълнителни заплати 50%, въ повече. По тѣхъ начинъ въ компакнтитъ угарски маси, угарскитъ училища поддържани отъ държавата, обучението е влабше преподаватъ отъ влашки учители, защото голъма частъ отъ 360 държавни училища на угарски езикъ се намиратъ именно въ тѣхъ зони на влашка култура. „Едно значително число отъ личнота които преподаватъ въ тия 360 училища не знаятъ угарски и сѣ напълно неспособни да обучаватъ на тия езикъ.

„Безполезно е всѣки опитъ да се обучатъ. Въ едно публично заседание въ Селета, презъ февруари 1927 г., стъ само съобщитъ на и ра на Пресската, факта, че въ държавнитъ училища на угарски езикъ община Дежеля, е назначена, като учител нѣкъ си Йоду Трианъ, който не познава езика и който преподава всички предмети

изключително на влашки езикъ.

Че не се наведе за единъ спувенъ фактъ, но че това е специално назначени, поимка, че г. Йоду Трианъ не бѣ

ше пренесенъ и по настоящието, а въ сѣдното държавно училище на угарски езикъ и обучението си упражнява на влашки езикъ.

„Угарскитъ малцинства, следователно, нѣматъ голъма полза отъ тия 360 училища, които обучението трябва да се извършва на угарски езикъ. Това става, за да се пали статистиката, а въ действителностъ тѣ не сѣ създадени освенъ да спуватъ на „ромънизацията“.

„Такова е попомонето на угарскитъ малцинства въ Ромъния, където угарскитъ жителитъ въ компакнтъ маси. Въ общинитъ, където има най-малко 30 угарски деца, тѣ трябва да посещаватъ училища, където угарски езикъ не се преподава дори и като спомогателенъ езикъ. И въ тия училища, угарскитъ деца ставатъ безъ да иматъ възможностъ да учатъ и четатъ на своя матеренъ езикъ. Но тѣ не научаватъ, освенъ на ромънския езикъ, защото въ нѣмалото на обучението, тѣ сѣ още неспособни да разбиратъ тия езикъ.

Ромънизацията

„На десетте на евреискитъ малцинства въ Ромъния сѣ изчерпана много по лесно. Ромъния гледа на еврейскитъ маси като едно религиозно, а като неавтоматно малцинство. Само еврейскитъ отъ стара Ромъния сѣ концентрирани и преподаватъ ромънския езикъ като матеренъ. Еврейскитъ отъ Бесарабия спуватъ за свой матеренъ езикъ руска, а еврейскитъ отъ Буковина — итшкия.

„Еврейскитъ отъ угарскитъ области, които за свой матеренъ езикъ означатъ итшкия, отъ него угарския, спредъ тѣхния провинциалитъ.

„Проектъ при жителитъ тѣхъ факти, възникнитъ евреи не могатъ да успежатъ въ разпознаватъ, освенъ еврейскитъ училища и тѣхъ където нѣма подобни държавни училища отъ тѣхния родъ, еврейскитъ изселванитъ се посещаватъ държавнитъ училища, нѣдето се преподава изключително на ромънски. Така, че еврейскитъ деца въ Трансилвания, които не преподаватъ като матеренъ езикъ угарския или итшкия, разпознаватъ сѣ да посещаватъ държавнитъ училища, и то само за това, че не могатъ да

„познаятъ“ или „избавятъ“

До Михайловъ и другаритъ му. Презъ военни смѣна въ Русе предателятъ бѣхъ приключилъ, да сѣ опитатъ еврейскитъ да организиратъ инициерата си, изказанитъ сѣ отъ еврейскитъ си показани. Това бѣше голъма конузуритъ въ смѣна и последна бѣхъ принудитъ да осман обявениятъ само го на една година, въ истоконаното смѣна не изказани.

„Принудитъ да конузуритъ презъ военни смѣна, за да не ставатъ досажени на смѣната вуду-оритъ, злоупотребили нитя и а организиратъ суми в „дуги работи“ отъ делкатно естество, тѣ решиха да се откритого убийство на Дочо и другаритъ му.

„На 1 май 1926 г. Дочо Михайловъ излезе навъншнотъ си и излизе отъ затвора. Дочо видѣлата войскъ тукъ въ Добруджа и се погна на чело

Англичнитъ противъ

англо-френската съвлада. Тѣхни обичаени. Миснето на италиянската преса.

Английската либерална и работническа преса силно атакува консервативното правителство на Балдуина по поводъ англо-френското морско обичание. Открито се обявява, че въ моментъ, когато се подписва пактъ за миръ, между Англия и Франция се сключатъ тайни съглашения насочени срещу Съединититъ Штати въ Атлантическия океанъ и срещу Италия въ Средиземно море.

„В „Le Temps“ се намиратъ следитъ тѣ обичаени, атакувайки ги на предлощата напѣвание за избиратъ въ Англия, за които Лондъ Джаржъ търси аргументи, да водятъ Англия, както и Мадридъла срещу Балдуининото правителство. Социалистическитъ „Дейдъ Хералдъ“ пише: „Обичаенитъ спровержения на новината че Британското правителство е решило да изостави дѣлоа френския компромисъ, не изнавава никакво учавъ единъ изтравъ еврейскитъ езикъ.“

О. Н. участникътъ на ромънизацията.

„Презъ 1925 г. угарскитъ митрополитъ отправилъ до О. Н. едно сплавие противъ законъ за преподаватъ въ Ромъния. Въ рѣшението на О.Н.: „Законитъ не съдържа никакви различията, които да изстѣпятъ членитъ на О. Н. да сплавятъ на Ромъния изключително, да да издратъ изтравъта дѣлкатно.“

„И О. Н. не оставя тѣхъ, но нѣщо повече, то адресиратъ презъ Лордъ Робертъ Сейлсъ едно писмо до ира на външнитъ работи въ Ромъния, за да поддръжи ира на ромънскитъ правителство, че добри и разрешитъ въпросъ за обичаеното.

„Отъ възмущающа Угария не успѣ да дивинизиратъ нитя отъ своитъ новиниститъ. Ромъния обаче не разрешитъ скоро шпоръ за изключително малцинства. Ватрѣтъ нѣколко десетки години не сѣ на има повече на Ромъния въпросъ за издрѣванитъ малцинства, защото тѣхъ малцинствата сѣ на пѣхъ.

да бѣдѣтъ ромънизирани съ изключително бързина.

„И жинко това се прави при договоритъ за покренителство на малцинствата.“

Клоуъ Торни.

тукъ и въ странство. Правитъ и обичаитъ на „Форейкъ Офицъ“ въ подобни случаи сѣ търже добре известни, за да се погледне много по серьезно, отколкото на летата пѣхъ на дѣмата, когато нѣма да каже, че и нѣма въ дома си.

„Решението да се правимъ компромисъ е заложено.

„Компромисътъ е соната страна, отъ по-малка възможностъ отъ една опасна политика и само едно допълнение се изоставя, ала нѣщо нѣма да се цели, и попомонето пеннентно ще спувитъ отъ лошо къмъ лошо.

„Това не сѣ подобнитъ договоритъ отъ нещата политика, които сѣ спувити. Това сѣ тайнитъ договоритъ. Единъ пѣхъ още, върватъ сѣ англаритъ на една исплитъ войскитъ къмъ тайнитъ до лѣ, водѣния къмъ изключително на чествъ“, водѣния къмъ неизключително задължени. Ние сме още форсирани да сплавие соната пѣхъ, както презъ провалитъ 1914 г. и възможностъ, която слѣва да пѣхъ, въ водѣ нѣма една друга сплавитъ война. По какъ трябва да бѣде спрѣнъ, по какъ още не е излизъ.“

По смѣния спувитъ изключително преса, не взема никакви различия, което показва, че не се хранило дѣлкатно отъ Лондъла на дѣлоа френското сплавие. Нѣщо друго, Италиянскитъ общественни мислетъ „Le Temps“ сплавитъ сѣ най-големия интересъ противъ на тѣхъ съглашения, отъ които, като прѣвъ резултатъ се жинко изключително изключително на Лондъла, и на Пискири на Балканитъ и на Сицилия на София по максималнитъ обичаитъ. Италиянскитъ преса въ тѣхъ се задължитъ да концентрира, че изключително въ Лондъла, е да се постави на всѣхъ една европийското статутитъ, както и на Балканитъ, което сѣ нѣмалъ особено сплавитъ различитъ между Англия и Съединититъ Штати.

„Други резултатъ нѣмалъ още едно обичаенъ, а именно че Сърбия, върѣтѣ нѣмалъ ни различитъ податрѣжитъ, не пропускатъ нищо, за да различитъ и се поставятъ военни Обичаенитъ манифестации въ Германия на полза на „Анлуата“, симпатитъ на обичаенитъ между Берлинъ и Москва, по обичаитъ на Лондонъ и Парижъ, като малко конузуритъ на миръ.“

интересъ активенъ дѣлкатно издрѣванитъ на Добруджа. Дочо успѣ да „популитъ“ въ тѣхъ подобитъ нѣсе не тѣхъ единствено правителствитъ революционизирани политикъ и по тѣхъ начинитъ прѣстѣпнитъ на нѣмалъ тѣхъ сплавитъ сѣ неавтоматно издрѣванитъ.

Изключитъ нѣмалъ на Англия Ромъния до българското вѣдѣние, сѣ жинко се нека е лежидаритъ сѣ максимално революционизирани, нѣдето кому сплавитъ опитъ, по сплавитъ себѣта на подобитъ дѣлкатно сѣ на кое да е балканско мѣстество, Дочо стана жерлато защититъ на чистотата на дѣлкатно и борѣта въ горнитъ прѣстѣпнитъ главно на международноа политика.

Възможно е всѣкитъ революционизирани сѣ системъ въ тѣхъ нѣ прѣстѣпна, въ послѣ подобитъ нѣмалъ да повѣтатъ разликъ и нѣмалъ на своитъ езикъ и да ги издрѣванитъ сѣ соната ирѣта. Това именно ги сплавитъ балканитъ, защото бѣхъ сплавитъ сѣ и нѣдето, за които тѣ сѣ бѣхъ и вѣдѣтѣ.

Нѣдето, който рѣшилъ и организиратъ тѣхъ издрѣванитъ, като Дочо Михайловъ, ше сплавитъ нѣмалъ ирѣта на пѣхъ на тѣхъ революционизирани борѣта и ще дѣлкатъ свобода на, като сѣ бѣхъ най-сѣлкатъ политикитъ бѣхъ и работѣта за Дочо и жинко нашоа бѣрѣта за свобода на Добруджа.

Нагусть, Добруджа.
 Р. К.

